



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту обстрела ВФУ территории Белгородской области



Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело по факту обстрела ВФУ территории Белгородской области.

Сообщается, что в посёлке Октябрьский Белгородского района Белгородской области в результате обстрела ВСУ подорван склад с боеприпасами. Произошла их детонация. По предварительным данным, есть погибшие и раненые.

Кроме того, российской системой ПВО сбиты ракеты в районе Новооскольского округа. Обломки упали в районе железной дороги, в результате повреждены линии электропередач, движение поездов временно приостановлено. По предварительным данным, пострадавших нет.

Следователи СК России в рамках расследования уголовного дела установят все обстоятельства



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

произошедшего и лиц, причастных к совершению преступлений.

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1731216>